



10º ANIVERSARIO. Diez años de fundación celebrará el sábado 30 la Asociación Pro Superación Juvenil, organismo encargado de promover y coordinar los programas de Empresarios Juveniles. Ese día será inaugurado el local de la Regional de Empresarios Juveniles en San Miguel y se colocará la primera piedra del Edificio Nacional en Santa Tecla.

En Menos de 2 Meses CEL se Contradice Elevando Tarifas

El Gral. Jaime Abdul Gutiérrez rechazó su culpabilidad en la supuesta falta de previsión en el problema energético que afecta profundamente al país, señalando como responsables al Ministerio de Economía y al

mismo Gobierno Central, ante quienes afirma expuso estudios técnicos que anticipaban la crisis y planteaban soluciones, sin que recibiera respuesta alguna de estas entidades.

Asociación Juvenil Cumple 10 Años el 30

Con la inauguración del edificio de la Regional de San Miguel y la colocación de la primera piedra del Edificio Nacional, la Asociación Pro Superación Juvenil celebrará el sábado 30 sus diez años de creación, informan miembros directivos de esa Asociación.

La organización de empresarios salvadoreños que promueve, dirige y apoya los programas de Empresarios Juveniles, y que tiene como propósito integrar a los jóvenes en el quehacer productivo nacional e instruirles sobre las ventajas que ofrece el sistema de libre

30 Días Abandona Basura Alcaldía en el Mercado

Hasta que pasan 30 días de acumulación de basura, en el Mercado Central, en la esquina conocida como "el tambo de gas", en la intersección de la Calle Gerardo Barrios con la 12a. Calle Poniente, la alcaldía democristiana de San Sal-

vador se digna recogerla, dicen a EL DIARIO DE HOY, comerciantes del mayor centro de suministro de artículos de primera necesidad de la capital. La administración del

sidente de la entidad estatal CEL, que administra la producción y distribución de energía eléctrica en el país, resp-

—Favor pase a la página 34.



ASESINADO. Carlos Ernesto García, ex soldado de Cojutepeque, fue acribillado a tiros en Ayutuxtepeque. Tenía cuatro lesiones por la espalda. La familia dijo que él no tenía vinculación política alguna.

Cadáver de Mujer en Escuela

TONACATEPEQUE (San Salvador). El cadáver de una mujer de aproximadamente 26 años fue descubierto ayer por alumnos de la Escuela "Presbítero Nicolás Agullar" N° 2, de esta ciudad.

El cadáver de la ociosa presentaba lesiones con arma corto punzante en el cuello y se encontraba semidesnudo.

El forense dictaminó que la víctima era una madre lactante, pero no pudo ser identificada; su estatura era de 1.25 cm., piel clara, cabello liso, corto y negro; llevaba brassier blanco, fustán

Resumen Nacional

TACA DONO a los padres de María Luisa Magaña, de año y medio, los pasajes de ida y regreso a México para que la menor se someta a una intervención quirúrgica de carácter urgente. María Luisa padece del Síndrome de Down y se le ha diagnosticado afección en el corazón. Debido a los escasos recursos de sus padres, además de la falta de equipo en los hospitales y la condición de éstos, la niña no puede ser atendida aquí en el país. Por ello se logró conseguirla una cita en el Instituto de Cardiología de México, donde será atendida gracias a TACA, que siempre ofrece colaboración en necesidades como ésta.

UNA DELEGACION de funcionarios del Estado de Arizona, Estados Unidos, encabezada por el gobernador, Sr. Evans Mechán, se encuentra en esta capital con el objeto de conocer la situación

Favor pase a la página 59.

Ley Para Proteger 'Imagen' de Funcionarios Anuncian

En el paquete de proyectos de decretos que el presidente Duarte anunciará en los próximos días se incluye lo que se denomina "Ley de Defensa de la Imagen de los Funcionarios", con el supuesto fin de darle cumplimiento al segundo nu-

meral del Art. 2 de la Constitución. Este expresa que "se garantiza el derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen".

El tercer numeral del citado Artículo, señala que "se establece la indemnización, conforme a la Ley, por daños de carácter moral".

El primer numeral del Art. 2 está redactado en los siguientes términos: "Toda persona tiene de-

recho a la vida, a la integridad física y moral, a la libertad, a la seguridad, al trabajo, a la propiedad y posesión, y a ser protegida en la conservación y defensa de los mismos".

En círculos políticos se comenta que no hay duda de que no se le da cumplimiento a la garantía que el Estado debe dar para la protección de esos derechos contenidos en el primer

—Favor pase a la página 41.

Roban Cámara a Reportera en Bus de Ruta 2

Cuando bajaba de un bus de la Ruta 2 para dirigirse a la Redacción de EL DIARIO DE HOY, un desconocido le robó la cámara fotográfica a nuestra compañera Alba Elisia Lizama, reportera de este periódico.

El hecho sucedió ayer a la una de la tarde en la parada de buses ubicada sobre la Avenida España y 11a. Calle Oriente.

El sujeto de quien se sospecha del robo se conducía en el

—Favor pase a la página 34.

Empleada Bancaria Muere al ser Asaltada Joyería

Una empleada bancaria fue muerta ayer por la mañana en pleno centro capitalino cuando la alcanzaron los disparos de dos sujetos que momentos antes habían robado joyas y dinero en una joyería sobre la 1a. Calle Oriente e iniciaron una balacera al tratar de huir.

El hecho se produjo poco después de las ocho de la mañana. Dos desconocidos llegaron a la joyería "Luz" y uno de ellos, que portaba un arma de fuego corta, penetró al negocio, en tanto el otro lo esperaba afuera.

Cuando el primero sa—
—Favor pase a la página 23.

Clero Condena Ocupación de los Templos Católicos

SAN SALVADOR, 28 de mayo (ACAN-EFE).— El clero católico expresó hoy su "descontento" ante la ocupación de la Catedral Metropolitana y de otro templo del centro de esta capital, por una organización de desplazados que protesta contra el Gobierno y formula ante éste una serie de peticiones relacionadas con la

guerra. Un portavoz del Arzobispado de San Salvador dijo esta mañana que "no está de acuerdo con la toma de las Iglesias, aunque sean pacíficas".

La fuente clerical explicó que la jerarquía católica, presidida por el Arzobispo Arturo Rivera Damas, ha sido clara en

—Favor pase a la página 59.

Tablero Judicial

Decretan Detención de Acusada de Roba-Niños

La detención de Irma Raquel Eméstica, de 41 años de edad y originaria de Sonzacate, quien fue capturada por la Policía Nacional bajo cargos de robo de cinco niños, fue decretada por el Juez Segundo de Paz de Sonsonate, Br. Manuel de Jesús Cea, ayer al mediodía.

La reo fue consignada por la Policía Nacional el lunes pasado y ayer expiró el término de inquirir, lapso durante el cual el Juez examinó las pruebas y basándose en declaraciones de testigos y ofendidos

—Favor pase a la página 59.



INFORMAN. El Gral. Abdul Gutiérrez (centro), Presidente de CEL, informa sobre la escasez de agua en el embalse del Cerrón Grande. Lo acompañan los Ings. Francisco Granadino y Renato Campos (derecha), gerente de CAESS.